



KÖZMEGHALLGATÁS 2005.

Biharkeresztes Város Önkormányzata 2005. szeptember 21-én közmeghallgatást tartott.

A közmeghallgatás napirendje keretében Fülöp Mihály polgármester tájékoztatót tartott

a) az önkormányzat költségvetéséről:

Önkormányzatunk 2005. évben 878 millió Ft-ból gazdálkodik.

Bevételeink többsége 584 millió Ft (66,5 %) a központi költségvetésből származik, amely különböző jogcímenként, adott feladat finanszírozására, ellátottak, illetőleg a település lakosságára alapján biztosított.

Saját bevételeink 57 millió Ft, amelyből 23 millió forint az intézmények működésével függ össze, azok szolgáltatásaiból, térítési díjakból tevődik össze.

Helyi iparüzési adóból 34 millió Ft származik.

A bevételek növelése érdekében önkormányzatunk minden lehetséges pályázati lehetőséget kihasznál.

Pályázatok alapján 2005. évben eddig 45 millió Ft támogatásban részesültünk. Ez az összeg azonban nem tartalmazza a szennyvíztisztító telep és csatorna építésére megítélt összeget, amely 2005-re közel 98, 8 millió Ft. Címzett támogatás keretében erre a beruházásra 1 milliárd 24 millió 752 ezer Ft-ot állapítottak meg számunkra.

- Önkormányzatunk 2005. április hónapban az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium által kiírt EZÜSTNET-05 program keretében Idősek számítástechnikai tanfolyamának támogatására 300 e Ft támogatásban részesült.
- Májusban az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt „Decentralizált települési önkormányzati szilárd útburkolatú belterületi közutak burkolat-felújítása támogatására 2005. évben” pályázati felhívásra az Alkotmány utca útburkolatának felújítására igényeltünk támogatást. A felújítás összköltsége 16.698 e Ft, amelynek 50 %-a, azaz 8.349 e Ft a támogatás és másik fele önrész.

A beruházás 8. 349 e Ft támogatásban részesült.

Pályázatok, amelyekről a közmeghallgatás időpontjáig még nem született döntés:

- Pályázatot nyújtottunk be az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium Szociális szolgáltatások 2005. évi fejlesztése tárgykörben, Alapellátásban működő gépjárművek cseréje tárgyban. A pályázaton igényelt támogatás mértéke 5.000 e Ft, amelyet 1.150 e Ft saját erővel pótolunk ki nyertes pályázat esetén. A pályázatból a Biharkeresztes Városgazdálkodási és Szolgáltató Kht-nak üzemeltetésre átadott mikrobuszt kívánjuk lecserélni.

- Júniusban a Hajdú-Bihar Megyei Területfejlesztési Tanács és az ICSSZEM által közösen meghirdetett a Berettyóújfalu kistérség 3 éves szociális felzárkóztató programja keretében az Idősek Klubja külső tatarozása, melegítő konyha rekonstrukciója tárgyban indult pályázat. A fejlesztés összköltsége: 4.001 e Ft, amelyből 3.200 e Ft a támogatási igény és ehhez 801 e Ft az önrész.
- Júliusban a Városi Művelődési Ház, Hosszúpályi gesztorságával pályázatot nyújtott be a Foglalkoztatáspolitikai és Munkügyi Minisztérium által meghirdetett HEFOP program keretében „A felnőttképzés hozzáféréseért és fejlesztéséért a román határ mentén” című projektre, amely keretében Biharkeresztesen, Létavértesen és Hosszúpályiban a közművelődési szakemberek képzését szervezzük meg, hogy képesek legyenek felnőttképzési programok megszervezésére, lebonyolítására. A projekt zárásaként kísérleti képzés lebonyolítását tervezzük. A projekt városunkra eső támogatási igénye: 8.799.978 Ft, amelyből a Művelődési Házban alakítunk ki egy információs végpontot, és a fennmaradó összeg a képzést és személyi jellegű költségeket fedezi.
- A Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Hivatal Kisebbségi Koordinációs és Intervenciók Keretére 2 pályázatot is benyújtottunk. Az egyik a helyi idős roma lakosság kirándulásainak költségét fedezné, amely 250 e Ft. A másik pedig a Cigány Kisebbségi Önkormányzat működési költségeinek kiegészítését szolgálná 230 e Ft erejéig.
- Augusztus hónapban az Egészségügyi Minisztérium által kiírt Települési és kistérségi egészségfejlesztési program keretében „Tankonyha kialakítása és egészségghét és egészségnevelési program lebonyolítása Biharkeresztesen” témájú pályázatot nyújtottunk be. A program összköltsége: 2.500 e Ft, amelyből 2.000 e Ft a támogatási igény.

